
 
 

Німецько-Українське Товариство міста Кіля 

Пресова заява № 2/2023 

 

За кілька днів, 24-го серпня, Україна другий рік поспіль відзначатиме День Незалежності у 

воєнному стані. Цього дня їй другий рік поспіль доведеться боротися саме за цю незалежність. 

Але воля українського народу відстоювати свою свободу і право на самовизначення 

залишається незламною. Московському деспотизму не вдасться ані поневолити Україну, ані 

знищити її культуру та історію. 

Однак залишається невизначеною ціна, яку Україні доведеться заплатити за свою боротьбу за 

виживання. Ця ціна напряму залежить від часу, потрібного для української перемоги. Що 

більше часу займе боротьба, то більше міст, у тому числі багатовікових скарбів культури, буде 

знищено, то більше людей, у тому числі невинних дітей, загине. Тож яким чином пришвидчити 

кінець страждань? 

Оскільки Кремль, незважаючи на всі спроби напускати туману, не зацікавлений у компромісі, 

то мирні переговори наразі залишаються примарними. Жодна домовленність із нинішнім 

керівництвом у Москві не вартуватиме того паперу, на якому її буде написано. Тому 

недалекоглядно вимагати від України припинення вогню чи чогось подібного в однобокому 

порядку: московський режим негайно використає набуту завдяки цьому тишу, щоб краще 

підготуватися до наступного нападу. 

Найкращим варіантом досі виглядає своєчасна та всеосяжна підтримка України з боку урядів 

та громадянського суспільства демократичних країн. Тож Німецько-Українське Товариство м. 

Кіля вже 18 місяців намагається робити все можливе, щоб допомогти Україні саме у такій 

спосіб. Якщо Ви хочете дізнатися більше про нашу роботу, підтримати нас пожертвою або 

(спонсорським) членством, то ми з радістю відповімо на Ваші запити за адресою info@dug-

kiel.eu, а також порадимо сторінку НУТ в Інтернеті (https://dug-kiel.eu/) та наш обліковий запис 

у Фейсбуці (https://www.facebook.com/dugkiel). 

Важливу роль відіграють також жести солідарності, особливо як сигнал владі, що німецьке 

суспільство схвалює підтримку України. Можливість надіслати такий сигнал буде вже 24-го 

серпня 2023 року. Цього дня в Кілі відбудеться хода солідарності, яка розпочнеться о 17:00 на 

Привокзальній площі та завершиться о 18:00 вічем на площі Азмуса Бремера. Ми як НУТ 

також братимемо в ньому участь і сподіваємось на те, що до нас доєднається багато людей, які 

обстоюють свободу та демократію! 

 

Правління НУТ м. Кіля 

 

Кіль, 21.08.2023 року, о 10-й годині 
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